Pagina 1

cozinhas

nesher

VA

A marca da gestdo
florestal responsével

FSC® C168299

EFSC

www.fsc.org

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

www.cozinhasnesher.com.br

MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301008

ARMARIO AEREO 2 PORTAS
NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

[

|

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

359

384

Verséo 02 Data Modificac&o: 18/05/23

Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

ARMARIO AEREO 2 PORTAS NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

CODIGO DESCRIGAO QTDE COMP LARG ESP
1 LATERAL DIREITA/ESQUERDA 2 800 297 15
2 BASE/PRATELEIRA/TAMPO 3 770 297 15
3 PORTA DIREITA MONTADA 1 798 397 18
4 PORTA ESQUERDA MONTADA 1 798 397 18
5 FUNDO TRASEIRO 1 795 379 2.5
6 FUNDO TRASEIRO 1 795 404 2.5

CODIGO/DESCRIGAO

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO

12

QUANTIDADE

B {wuw

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

1

20
D =

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

CHAVE ZETA
V-

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

G

PREGO 10x10 COM CABECA

F @20
6

TAPA FURO ADESIVO 12mm
FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

R
J ==

DE 8mm

K

DOBRADICA SLOW MOTION COM \
CALCO RETA CANECO 35mm

L

BATENTE DE SILICONE

BUCHA DE PAREDE

M

CAPA PLASTICA PARA

4
4
N [z 9

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 17MM

CANTONEIRA
PASSO 1| " LRt et B i = e
Ferramentas para mOntagem Montagem m 2 - Fixar os calgos das dobradicas K com parafuso de unido N 17MM
e instalagéo ® B N
PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL . %
1
Instalacao
@'I n ne ; )
w w ygg §§ :"‘ &
TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS - & 0 ﬁ“
E FENDA p
Verséo 02 Data Modificac&o: 18/05/23




@ina 3

ARMARIO AEREO 2 PORTAS NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

PASSO 2

1 - Fixar as pecgas 1 nas pegas 2 com os parafusos A
(7x40mm), utilizando a chave zeta C
~

PASSO 7

~
Il

.

Para regulagem das portas siga as instrugées conforme nimeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregao as laterais, utilize uma chave
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma desejada

1 - Alinhar a peca 5 e fixa-la com pregos G (10x10) na parte de
cima e nas laterais

2 - Alinhar a pega 6 inferior e fixa-la com pregos G (10x10) na
parte inferior e laterais

3 - Na jungao entre as pegas 5 e 6 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico H

PASSO 8

Para fazer o acabamento dos moédulos siga os
passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo F (12mm) sobre todos

[F 20

\ v

os parafusos aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica M sobre todas as
cantoneiras metalicas

3 - Cole os batentes de silicone L nos cantos
inferiores e superiores de todas as portas

M4
N

_J

FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA)

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o

local possui condi¢gdes adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel

2 - Fure a parede com a broca de 8mm através
do furo da cantoneira

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas,
de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do movel
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

<
<& N

1 - Fure a parede de acordo
com o didmetro da bucha

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

—
\

|

&

» Aperte o parafuso
até a fixagdo
estar segura

4

[OPCAO 1 - FIXACAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armério com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

PASSO 5

1 - Encaixar as dobradicas K nas portas, e
fixa-las com os parafusos B (4x14mm)

.

v L

5
“

%@_.,a

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagéo do movel
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

&

4

OPGCAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagédo
estar segura

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga no calgo
travando-a no parafuso indicado com o numero 1 abaixo:

Verséo 02 Data Modificac&o: 18/05/23




Pagina 1
. MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301009
cozinhas

ARMARIO AEREO 2 PORTAS
nes e r NESHER RAINHA 120CM 100% MDF
g : g \

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

359

> /
\ % i \b: 2

www.cozinhasnesher.com.br Versao 02 Data Modificagéo: 19/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2 ARMARIO AEREO 2 PORTAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

coDIGO DESCRIGAO QTDE COMP LARG  ESP
1 LATERAL DIREITA/ESQUERDA 2 800 297 15
2 TAMPO/BASE 2 1,170 | 297 15
3 PRATELEIRA 1 1,170 | 297 15
4 DIVISAO INFERIOR 1 359 297 15
5 DIVISAO SUPERIOR 1 384 297 15
6 PORTA DIREITA MONTADA 1 798 597 18
7 PORTA ESQUERDA MONTADA 1 798 597 18
8 FUNDO TRASEIRO 2 785 597 2.5
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE
PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA
CHAVE ZETA PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM
PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA TAPA FURO ADESIVO 12mm @
—— 56H 10
PREGO 10x10 COM CABECA FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

2\

BUCHA DE PAREDE DE 8mm y
DOBRADICA SLOW MOTION C/

CALCO RETA CANECO 35mm BATENTE DE SILICONE @

AN R

CANTONEIRA PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 17MM

=

=)

=

O <

3P

PARAFUSO MINIFIX TAMBOR MINIFIX
TAMPA MINIFIX ‘ CAVILHA 8x30mm
Ferramentas para montagem e instalagao Montagem  Instalacdo
@ Q % ‘ @ 6 Inl &
PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS w w

E FENDA

Verséo 02 Data Modificac&o: 19/05/23



ARMARIO AEREO 2 PORTAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1, e 1 - Fixar o tampo 2 nas laterais 1 e na divisao superior 5, com
PASSO 1 fixa-las com os parafusos B (4x14mm) PASSQO 5 parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta C.
2 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na peca 4
O 2 3 - Fixar os calgos K nas pegas 1 utilizando os parafusos de

unido N (17mm)

F@ina 3

1 - Alinhar as pecas 8 e fixa-las com pregos G (10x10) nas laterais|
na parte de cima e em baixo.
2 - Na jungao entre as pegas 8 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico H.

FIXAGAO NA PAREDE (ALVENARIA)

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condi¢des adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através do furo da

cantoneira,
3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo

e aperte até o final para travar

1 - Fixar a pega 4 na base 2 com parafusos A (7x40mm),
PASSO 2 utilizando a chave zeta C PASSO 7

2 - Fixar as laterais 1 na base 2 com parafusos A (7x40mm),
utilizando a chave zeta C

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Encaixar a dobradica K nas portas e fixa-las com os
PASSQ 3 |1-Fixaras pegas 5 na prateleira 3 com parafusos A (7x40mm), PASSO 5 parafusos B (4x14r§m) P
utilizando a chave zeta C

%@ @%

g N

1 - Encaixar o conjunto de pegas 3 e 5 na peca 4 e fixar nas laterais 1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga no calgo
PASSO 4 1 com parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta C travando-a no parafuso indicado com o niimero 1 abaixo:
2 - Encaixar o tambor do minifix P na pega 4 e utilizar uma chave

Verséo 02 Data Modificac&o: 19/05/23



@ina 4

ARMARIO AEREO 2 PORTAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

PASSO 7

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme nimeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave |'

s

posicionar a porta da forma desejadg /d
; )‘

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 at q
77
S

N

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

N <
SSaaSSS
Lr
R VN

N

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

2 - Comprima as asas

da bucha antes de introduzi-la

&

—
~ »

I 4

OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

3 - Introduza a bucha no furo da parede

Aperte o parafuso
até a fixagdo
estar segura

4 - Posicione o armario com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

PASSO 8

Para fazer o acabamento dos moédulos siga os
passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo F (12mm) sobre todos

[F 26

\ v

os parafusos aparentes
4 2 - Encaixe a tampa plastica M sobre todas as
cantoneiras metalicas
3 - Cole os batentes de silicone L nos cantos
inferiores e superiores de todas as portas

M4
N

_J

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

&

QoSS

N

i

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

(OPCAO 2 - FIXACAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagdo
estar segura

Verséo 02 Data Modificagc&o: 19/05/23




Pagina 1

. MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301010
cozinhas

ARMARIO AEREO MICRO-ONDAS 1 PORTA
ne S e r BASCULANTE NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

A marca da gestdo
florestal responsével

FSC® C168299

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

380

www.cozinhasnesher.com.br Versao: 02 Modificado em 18/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pégina 2 ARMARIO AEREO MICRO-ONDAS 1 PORTA BASCULANTE NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

CODIGO DESCRICAO QTDE COMP LARG ESP
1 |LATERAL DIREITA 1 770 297 15
2  |LATERAL ESQUERDA 1 770 297 15
3  |TAMPO 1 670 297 15
4  |PRATELEIRA 1 670 297 15
5  |BASE MCRO-ONDAS 1 700 417 30
6  |PORTAMONTADA 1 698 399 18
7 |MOLDURA LATERAL CANELADO 2 367 37 18
8  |FUNDOTRASEIRO 1 695 379 25
9  |FUNDOTRASEIRO 1 695 404 25
C()DIGOIDESCRI(;AO QUANTIDADE C()DIGOIDESCRI(}Z\O QUANTIDADE
S 40 B 3
PREGO 10x10 COM CABECA PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA
@) ey
CHAVE ZETA PISTAO A GAS 80N
PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA PARAFUSO DE UNIAO 17mm

BATENTE DE SILICONE @

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

DOBRADICA RETA CANECO 35mm

G

CALCO DE DOBRADIGCA 05MM

K CANTONEIRA METALICA
PARA FIXAGCAO NA PAREDE

BUCHA DE PAREDE DE 8MM

M s

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA SUPORTE ANGULAR

N B BN W
I

-

TAPA FURO ADESIVO 12mm @ CANTONEIRA

Z
o BB B NN

CAPA PLASTICA PARA
\_/

PARAFUSO 7x70mm CABECA CHATA FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

x

S = 4

CAVILHA 8x30mm

Ferramentas para montagem e instalagéo

QOSCOCOO

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS E FENDA

Montagem  Instalacdo

L

Versao: 02 Modificado em 18/05/23



P_é\gina 3

ARMARIO AEREO MICRO-ONDAS 1 PORTA BASCULANTE NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

PASSO 1

1 - Posicione as cantoneiras K na borda traseira das pecas 1 e 2,
fixe-as com os parafusos E (4x14mm)

2 - Alinhe o suporte D do pistdo na marcagéo da lateral 1 e fixe-o
com os parafusos do kit do pistdo

3 - Fixar os calcos J na pecga 3 utilizando os parafusos de
unigo F (17mm)

PASSO 5

1 - Alinhar a pega 8 e fixa-la com pregos A (10x10) nas laterais,
e tampo

2 - Alinhar a peca 9 e fixa-la com pregos A (10x10) nas laterais e
e na base 5

2 - Na juncéo entre as pecas 8 e 9 utilizar os pregos A(10x10) com
o fixador metélico R ——

FIXAGAO NA PAREDE (ALVENARIA)
ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através
do furo da cantoneira
3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
e aperte até o final para travar

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagéo do produto em paredes que ndo sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Fixar as laterais 1 e 2 nas pegas 3 e 4 com os parafusos B
(7x40mm), utilizando a chave zeta C
2 - Colocar as cavilhas S na furagéo de topo das pegas 1 e 2.

1 - Fixar as dobradigas | na porta 6 com parafuso E (4x14mm)
2 - Fixar o suporte do pistdo D na marcagao da porta 6 com os
parafusos do kit pistao

PASSO 3

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga | no calco J
travando-a no parafuso indicado com o numero 1 abaixo:

PASSO 4

1 - Fixar as molduras 7 com suporte angular N e parafusos E (4x14mm)

PASSO 9

INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em ambas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protecdo para travar o conector.

2@ 3:s

)
M &

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistdo

Versao: 02 Modificado em 18/05/23




EEMa4

ARMARIO AEREO MICRO-ONDAS 1 PORTA BASCULANTE NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

PASSO 10

1 - Encaixe a haste do pistdo D no suporte que foi fixado na
lateral 1 e na porta 6 nos passos anteriores.

2 - A parte mais grossa ficara apoiada na porta e a mais fina
na lateral

ATENGCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagao do movel
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

N >
QAN = -
-
W

1 - Fure a parede de acordo
com o didametro da bucha

&

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

- FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

= P Aperte o parafuso
N até a fixagao

estar segura

4 - Posicione o armario com a cantoneira

1
3 - Introduza a bucha no furo da parede "
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

OPGAO 1

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

QSSS

— 4

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagdo
estar segura

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

[OPCAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

P 4

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone H nos cantos inferiores da porta

Versao: 02 Modificado em 18/05/23




neshe

A marca da gestdo
florestal responsavel

FSC® C168299

]

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

)00

910

S

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

(A 715 x 242 x 385 mm

www.cozinhasnesher.com.br

MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301011

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA
NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23

Telefone 027 99600 9990



Pagina 2
CcODIGO DESCRICAO
LATERAL DIREITA

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

QTDE COMP. LARG. ESP.
780 500 15

LATERAL ESQUERDA

780 500 15

BASE

670 500 15

PRATELEIRA

670 480 15

TRAVESSA SUPERIOR

670 47 15

LATERAL DE GAVETA DIREITA

400 260 15

LATERAL DE GAVETA ESQUERDA

400 260 15

TRASEIRO DE GAVETA

615 260 15

TRAVESSA DE GAVETA

615 70 15

BANCADA MONTADA

701 520 30

FRENTE DE GAVETA

696 357 15

PORTA

696 357 15

PERFIL PUXADOR "J"

701 47 20

PERFIL PUXADOR "C"

701 62 20

alnlolRIZa|e|eN|o|o s |wd =

FUNDO DE GAVETA

628 398 2.5

16 FUNDO TRASEIRO
CODIGO/DESCRIGCAO

A LW B

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA

N=aalalalalalalalalalalalala]

695 398 2.5

QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

C )

TAMPA MINIFIX

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

D ©

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F &=

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H:o

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

Kl £

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

L

DOBRADICA RETA CANECO 35mm |

M

CALCO PARA DOBRADIGA 5mm

N

CHAVE ZETA

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

P

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

Q

BATENTE DE SILICONE

R =

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

S

PES

T o=

PARAFUSO MINIFIX

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23



Paglna 3 BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

TAMBOR MINIFIX PARAFUSO 3,5x14mm CABECA CHATA

X & 8

CANTONEIRA METALICA DE FIXAGAO

e 4

PARAFUSO 3 x 16 CABECA CHATA

A1

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

Ferramentas para montagem

e instalacao
9 2 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1 e 2

S e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)
V 6 3 - Alinhe o suporte Y do pistdo na marcagao superior da lateral
2 e fixe-o com os parafusos do kit do pistao
ﬁ g‘\‘ y 5

Montagem PASSO 3 1 - Fixar as corredigas W nas marcagdes das laterais 1 e 2

utilizando os parafusos V (3,5x14mm)

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL
‘ @ 6 Instalagao W 2
%
TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA f \
1 - Alinhar os pés S com os furos da base 3 e fixa-los com os
PAS S O 1 parafusos E (5x50mm)
S 4
% a | \ ¢
E 4 N A1)
W=t o0
o?
Q ®
Q
1-P t: d di tas é ari - Fi i ili
PASSO 2 prziar:?e?ao:]:rﬂzrgepaasr:?grioﬁiitr;as gavetas € necessario PASSO 4 1 Erlﬁgcr)clv(s(ﬁz;lﬁ]o;)M na prateleira 4 utilizando os parafusos de

2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a pega
até separa-las totalmente

OBS - DEIXAR O CALCO FOLGADO NESSE PASSO

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23



EEMa4

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

PASSO 5
A1 8

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 1 e 2
2 - Fixar as pecgas 3 e 4 nas laterais 1 e 2 com parafusos A1
(7x40mm), utilizando a chave zeta N

PASSO 10

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pegas 6, 7 e 8

2 - Encaixar a peca 8 na lateral 7 e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a pega 15 no conjunto

4 - Encaixar a peca 6 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

1 - Encaixar o perfil puxador J 13 entre as laterais 1 e 2, e fixar
com parafuso A1 (7X40mm) utilizando a chave zeta N.

2 - Encaixar o perfil puxador C 14 entre as laterais 1 e 2, e fixar
com parafuso A1 (7X40mm) utilizando a chave zeta N.

3 - Encaixar a travessa traseira 5 entre as laterais 1 e 2, e fixar
com parafuso A1Y (7X40£nm) utilizando a chave zeta N.

OBS - APOS FIXAR O PERFIL 14 APERTE O CALGO DA DOBRADIGA
(ISSO PARA NAO ARRANHAR O PERFIL)

PASSO 11

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na peca 9
2 - Encaixar a pega 9 entre as laterais 6 e 7 e fixa-la com
parafusos A1 (7x40mm), utilizando a chave zeta N.

PASSO 7

1 - Alinhar uma pega 16 com as laterais e a base do armario e fixa-la
com pregos G (10x10) nas laterais e na base

2 - Em seguida alinhar outra peca 16 superior e fixa-la com os pregos
G (10x10) nas laterais

3 - Na jungao entre as pecas 16 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico H

1 - Inserir os minifix T na pega 11

2 - Encaixar a pega 11 no conjunto montado

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizando uma chave philips girar até travar

PASSO 8

J 4

o

E 4
[

FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA)
ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
e aperte até o final para travar
= FURAR AQUI
OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

PASSO 13

1 - Encostar a corrediga W (350x35mm) na frente de gaveta,
alinhar os furos com as marcagdes da lateral e fixar com
parafuso V (3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo D entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos Z (3x16mm)

6]

\ S

PASSO 9

1 - Fixar 2 cantoneiras X em cada lateral e 1 em cada travessa
com parafuso B (4x14mm)

2 - Encaixar a bancada 14 sobre o balcéo e fixa-la através
das cantoneiras X e parafusos B (4x14mm)

1 - Fixar as dobradigas L na porta 12 com parafuso B (4x14mm)
2 - Fixar o suporte do pistdo Y na marcagao da porta 12 com os
parafusos do kit do pistao

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23




EEMaS

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

PASSO 15

1 - Para montar a porta 12, encaixe a dobradiga L no calgo M
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

PASSO 20

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras metalicas

3 - Cole os batentes de silicone Q nos cantos superiores da porta
basculante e da frente de gaveta

4 - Encaixe as tampas C sobre os tambores dos minifix das gavetas

Q 3
% U
P ‘@0

PASSO 16

INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em ambas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protegdo para travar o conector.

&

>R 1P

S Y I

e
‘r
QS

)

(

:

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistdo

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

(OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

N <
SSSSS
I3 N
R W

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

&

C P Aperte o parafuso
3 até a fixagao
estar segura
| Vi

3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armario com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

PASSO 17

—

Y

¥
@

1 - Encaixe a haste do pistdo Y nos suportes que foram fixados
na lateral 2 e na porta 12 nos passos anteriores.

2 - A parte mais grossa ficara apoiada na lateral e a mais fina
na porta

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

[OPCAO 2 - FIXAGCAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

N
QAN

4

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

3 - Posicione o armério com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagao
estar segura

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

PASSO 18

1 - Encaixar o conjunto de gaveta no balcdo
2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados

PASSO 19

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme niumeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o numero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o ol
centro ou em direcéo as laterais, utilize uma chave |’

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma deseja da, . w
47 e ; (‘/

A
i\-\

2

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23




neshe

A marca da gestdo
florestal responsavel

FSC® C168299

]

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

c900

910

S

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

(A 715 x 242 x 385 mm

www.cozinhasnesher.com.br

MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301012

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA
NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

Verséo 02 Data Modificag&o: 18/05/23  Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

CODIGO DESCRICAO QTDE COMP. LARG. ESP.
1 LATERAL DIREITA 1 780 500 15
2 LATERAL ESQUERDA 1 780 500 15
3 BASE 1 770 500 15
4 PRATELEIRA 1 770 480 15
5 TRAVESSA SUPERIOR 1 770 47 15
6 LATERAL DE GAVETA DIREITA 1 400 260 15
7 LATERAL DE GAVETA ESQUERDA 1 400 260 15
8 TRASEIRO DE GAVETA 1 715 260 15
9 TRAVESSA DE GAVETA 1 715 70 15
10 BANCADA MONTADA 1 801 520 30
11 FRENTE DE GAVETA 1 796 357 15
12 PORTA 1 796 357 15
13 PERFIL PUXADOR "J" 1 801 47 20
14 PERFIL PUXADOR "C" 1 801 62 20
15 FUNDO DE GAVETA 1 728 398 2.5
16 FUNDO TRASEIRO 2 795 398 2.5

CODIGO/DESCRIGCAO
A LW B

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA

QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

4

B {mme 32

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C )

TAMPA MINIFIX

D 4

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F &=

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H :

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

Kl £

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

L

DOBRADICA RETA CANECO 35mm |

M

CALCO PARA DOBRADIGA 5mm

N

CHAVE ZETA

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

P

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

Q

BATENTE DE SILICONE

R =

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

S

PES

T o=

PARAFUSO MINIFIX

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23



Pagina 3

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

TAMBOR MINIFIX

PARAFUSO 3,5x14mm CABECA CHATA

X &

CANTONEIRA METALICA DE FIXAGAO

e

PARAFUSO 3 x 16 CABECA CHATA

A1

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

Ferramentas para montagem
e instalacao

QOS !

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL

‘ @ 6 Instalagao

Montagem

- Fixar as corredigas W nas marcagdes das laterais 1 e 2
utilizando os parafusos V (3,5x14mm)

PASSO3 |

2 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1 e 2
e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)

3 - Alinhe o suporte Y do pistdo na marcagao superior da lateral
2 e fixe-o com os parafusos do kit do pistao

=

TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA
1 - Alinhar os pés S com os furos da base 3 e fixa-los com os
PASSO 1 parafusos E (5x50mm)

1 - Para montagem das corredigas nas gavetas & necessario
primeiramente separar o conjunto

2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a pega
até separa-las totalmente

1 - Fixar os calgos M na prateleira 4 utilizando os parafusos de
unido K (17mm)

OBS - DEIXAR O CALCO FOLGADO NESSE PASSO

Versao 02 Data

Modificagéo: 18/05/23




Pégina 4 BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pegas 6, 7 e 8

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 1 e 2
PASSO 5 PASSO 1 O 2 - Encaixar a pega 8 na lateral 7 e fixa-la com os parafusos

A1 8

2 - Fixar as pecgas 3 e 4 nas laterais 1 e 2 com parafusos A1
(7x40mm), utilizando a chave zeta N

A (3,5x40mm)
3 - Encaixar a pega 15 no conjunto
4 - Encaixar a peca 6 do outro lado e fixa-la com os parafusos

A (3,5x40mm)

P SS 6 1 - Encaixar o perfil puxador J 13 entre as laterais 1 e 2, e fixar 1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na peca 9
A O com parafuso A1 (7X40mm) utilizando a chave zeta N. A - . . ..
2 - Encaixar o perfil puxador C 14 entre as laterais 1 e 2, e fixar P SSO 1 1 2 - Encaixar a peca 9 entre as laterais 6 e 7 e fixa-la com

parafusos A1 (7x40mm), utilizando a chave zeta N.

com parafuso A1 (7X40mm) utilizando a chave zeta N.
A1 6 3 - Encaixar a travessa traseira 5 entre as laterais 1 e 2, e fixar

OBS - APOS FIXAR O PERFIL 14 APERTE O CALGO DA DOBRADIGA
(ISSO PARA NAO ARRANHAR O PERFIL)

1 - Alinhar uma pega 16 com as laterais e a base do armario e fixa-la
PASSO 12 1 - Inserir os minifix T na pega 11

PASSO 7 com pregos G (10x10) nas laterais e na base
2 - Em seguida alinhar outra peca 16 superior e fixa-la com os pregos 2 - Encaixar a pega 11 no conjunto montado
35 G (10x10) nas laterais . 3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
G 3 - Na juncéo entre as pecas 16 utilizar os pregos G (10x10) utilizando uma chave philips girar até travar
com o fixador metalico H f \

1 - Encostar a corrediga W (350x35mm) na frente de gaveta,

PASSO 8 FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA) r 5 .
ATENCAO: Antes de fixar o armério na parede verifique se o PASSO 1 3 alinhar os furos com as marcagdes da lateral e fixar com
local possui condigdes adequadas para suportar o produto. parafuso V (3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo D entre o rasgo e o fundo de

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel )
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através gaveta e fixe-os com os parafusos Z (3x16mm)

J 4 do furo da cantoneira r\/ @

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
y e aperte até o final para travar
, . FURAR AQUI [
Z S Q

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas /

de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

\ S

PASSO 1 4 1 - Fixar as dobradigas L na porta 12 com parafuso B (4x14mm)
2 - Fixar o suporte do pistdo Y na marcagao da porta 12 com os

parafusos do kit do pistao

1 - Fixar 2 cantoneiras X em cada lateral e 1 em cada travessa

PASSO 9 com parafuso B (4x14mm)

2 - Encaixar a bancada 14 sobre o balcéo e fixa-la através
das cantoneiras X e parafusos B (4x14mm) B

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23



Pégina 5 BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 1 GAVETA NESHER RAINHA 80CM 100% MDF

PASSO 20 Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

PASSO 1 5 1 - Para montar a porta 12, encaixe a dobradiga L no calgo M 1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos

travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo: aparentes
O 1 4 2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras metalicas
3 - Cole os batentes de silicone Q nos cantos superiores da porta
O basculante e da frente de gaveta
4 - Encaixe as tampas C sobre os tambores dos minifix das gavetas

1\ 3 O

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével

PAS S O 1 6 |NSTRUCAO DE MONTAGEM DO P|STAO em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-

rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

>
1 - Em ambas extremidades do pistdo ha uma capa protetora @
2 - Retire esta capa puxando-a para cima £
3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado § N <
4 - Recoloque a capa de protegdo para travar o conector. ; OSSN
3 I3 N
= N
1 2 3 & .
-2 § a 1 - Fure a parede de acordo 2 - Comprima as asas
. | o com o diametro da bucha da bucha antes de introduzi-la
S o 2
\\ t 8 <
~ 7 (Z s A Y S
S & —
@ g P Aperte o parafuso
= e 3 até a fixagéo
e - estar segura
Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistdo o 3- Introduza a bucha no furo da parede 4 - Posicione o armario com a cantoneira
o sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

1-E . h do pistao Y f fixad ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
- Encaixe a haste do pistdo Y nos suportes que foram fixados | em parede de alvenaria. Para fixagao do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-

e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagao
estar segura

PAS SO 1 7 na lateral 2_ ena portz_i 12’n05 passos anteriores. o rio adquirir, em uma loja de material de construgao, a ferragem especifica para esses tipos de parede
2 - A parte mais grossa ficara apoiada na lateral e a mais fina >
na porta =
X
o
=
1 @
Y 2 &
g N
& QAN P
& & 3
[ N
g 4
xg 1 - Fure a parede de acordo 2 - Introduza a bucha no 3 - Posicione o armario com
O com o didmetro da bucha furo da parede a cantoneira sobre a bucha
x
w
~
o
<
(&3
o
O

PASSO 1 8 1 - Encaixar o conjunto de gaveta no balcdo
2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados

PASSO 1 9 Para regulagem das portas siga as instrugées conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o numero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o ol
centro ou em direcéo as laterais, utilize uma chave |’

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma deseja da, . w
47 e ; (‘/

A
i\-\

Versao 02 Data Modificagao: 18/05/23




Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301013

cozinhas
ne S he BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS
NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

A marca da gestdo
florestal responsavel

FSC® C168299

b\b

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

»

327,5

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

(A 367 x 78 x 85 mm
B) 515 x 78 x 385 mm
©) 515 x 242 x 385 mm

. i . . ~ . g ~ |
www.cozinhasnesher.com.br Versio 02 Data MOdIfICaQaOZ 1 8/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

CcODIGO

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

LARG. ESP.

DESCRICAO

QTDE COMP.

12

1 FRENTE GAVETA CODIMENTOS 1 596 162 15
2 FRENTE GAVETA MENOR 1 596 192 15
3 FRENTE DE GAVETA MAIOR 2 596 357 15
4 PORTA BASCULANTE 1 596 357 15
5 TRAVESSA TRASEIRA 1 570 70 15
6 TRAVESSA DE GAVETA 2 515 70 15
7 LATERAL DIREITA 1 780 500 15
8 LATERAL ESQUERDA 1 780 500 15
9 DIVISAO 1 717 500 15
10 PRATELEIRA 1 585 480 15
11 TRAVESSA SUPERIOR 1 1,170 47 15
12 LATERAL DE GAVETA DIREITA COND. 1 147 90 15
13 LATERAL DE GAVETA ESQUERDA COND. 1 100 90 15
14 TRASEIRO CODIMENTOS 1 367 60 15
15 LATERAL DE GAVETA DIREITA MENOR 1 400 90 15
16 LATERAL DE GAVETA ESQUERDA MENOR 1 400 90 15
17 TRASEIRO DE GAVETA MENOR 1 515 90 15
18 LATERAL DE GAVETA DIREITA MAIOR 2 400 260 15
19 LATERAL DE GAVETA ESQUERDA MAIOR 2 400 260 15
20 TRASEIRO GAVETA MAIOR 2 515 260 15
21 TRAVESSA FRONTAL 1 570 70 15
22 BASE 1 1,170 500 15
23 BANCADA MONTADA 1 1,201 520 30
24 FUNDO DE GAVETA 3 528 397 2.5
25 FUNDO CODIMENTOS 1 380 98 2.5
26 FUNDO TRASEIRO 2 1,195 398 2.5
27 PERFIL PUXADOR "J" 1 1,201 47 20
28 PERFIL PUXADOR "C" 1 1,201 62 20
29 AFASTADOR DE GAVETA 2 328 53 15
30 DIVISOR TALHERES 384X514 1 384 514
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

B

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

50

C

CALCO 5MM PARA DOBRADICA

9

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E —nnmmmmmme

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F = 40

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H | CE] 9

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

L

DOBRADICA RETA CANECO 35m

M

BATENTE DE SILICONE

PISTAO A GAS 60N INVERSO

N

CANTONEIRA METALICA DE FIXACAO

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23




Pagina 3

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

B

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

O
9

7
FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

£ O
R 2

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

©)

N

)m)=))

PARAFUSO MINIFIX

N

I

-

TAMBOR MINIFIX

!
V o) 12

TAMPA MINIFIX

PAR CORREDICA TELESCOPICA 350x35m \\‘s

X 12

PARAFUSO 3X16mm CABECA CHATA

Y

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

VA

CHAVE ZETA

AT o 42

PARAFUSO 3,5X14mm CABECA CHATA

A2

DOBRADICA SLOW MOTION COM

CALCO ALTA CANECO 35mm

Ferramentas para montagem e instalagcao

QOSCCHLH

Montagem Instalacao

L

5]

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA
PASSO 1 1 Allnhfar 0s EQSSTS(C)O"‘ o furo da base 22 e fixa-los com os PASSO 3 1 - Para montagem das corredigas nas gavetas & necessario
parafusos E (5x50mm) primeiramente separar o conjunto

2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a pega
até separa-las totalmente

unido H (17mm)

=
(s
1 - Posici toneiras | na borda traseira d 7e8
PASSO 2 1 - Fixar os calgos C na prateleira 10 utilizando os parafusos de | PASSQO 4 e%i':_'ggigi%i”p‘;”;[fszs'g (4‘)’('; 4am:§)se'fa as pecas 7 e

2 - Alinhe o suporte K do pistdo na marcagéo superior da lateral

OBS - DEIXAR O CALCO FOLGADO NESSE PASSO

8 e fixe-o com os parafusos do kit do pistéo
3 - Fixe as corredicas W nas marcagdes das laterais 7 e 8 utilizando
o parafuso A1 (3,5x14mm)

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23



Pagina 4

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

PASSO 5

N

(jum

=
N

§

=

\

1 - Fixar os afastadores 29 na pecga 9 utilizando o parafuso de unido
D (28mm)

2 - Fixe uma corredica W nas marcagdes do afastador 29, utilizando os
parafusos A1 (3,5x14mm)

PASSO 10

1 - Encaixar a travessa traseira 5 na lateral direita 7 e divisdo 9
2 - Encaixar a travessa frontal 21 na lateral direita 7 e divisdo 9

Obs. NAO aparafuse a travessa 21 neste passo

—) U
P
\ ()]
()]
] [®)]
o

N

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira da divisdo 9 e fixe-as
com os parafusos B (4x14mm)

2 - Fixe 2 corredigas W nas marcacdes da divisao 9, utilizando
os parafusos A1 (3,5x14mm)

PASSO 11
Y 6

1 - Encaixar o perfil puxador J 27 entre as laterais 7 e 8, e fixar
com parafuso Y (7X40mm) utilizando a chave zeta Z.

2 - Encaixar o perfil puxador C 28 entre as laterais 7 e 8, e fixar
com parafuso Y (7X40mm) utilizando a chave zeta Z.

3 - Encaixar a travessa traseira 11 entre as laterais 7 e 8, e fixar

com parafuso Y (7X40mm) utilizando a chave zeta Z.

OBS - APOS FIXAR O PERFIL 28 APERTE O CALGO DA DOBRADICA
(ISSO PARANAO ARRANHAR O PERFIL)

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 7, 8 e 9
2 - Fixar a pega 22 entre as laterais 7 e 8 com os parafusos

Y (7x40mm), utilizando a chave zeta Z
3 - Fixar a pega 9 na peca 22 com os parafusos Y (7x40mm),
utilizando a chave zeta Z

PASSO 12
N _12

S
24

A1

1 - Fixar cantoneiras N nas laterais 7 e 8, na travessa traseira 11 e no
perfil J, afim de fixar a bancada no préximo passo.
2 - Fixar também as cantoneiras N, travando a divisdo 9 na travessa

traseira 11 e no perfil J 27.

1 - Fixar a pega 10 entre as pecas 8 e 9 com o parafuso
Y (7x40mm), utilizando a chave zeta Z

PASSO 13

A1 10

PASSO 9
F_ 6

A2
S
H 4
J=mp

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 5 e 21
2 - Fixar os calgos A2 na travessa 21, utilizando os parafusos de

PASSO 14

unido H (17mm)

G 45

1 - Alinhar uma pega 26 e fixa-la com pregos G (10x10) na lateral e
na base

2 - Em seguida alinhar a outra peca 26 e fixa-la com os pregos G
(10x10) na lateral e na base

3 - Na jungéo entre as pegas utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico Q

4 - Utilizar o parafuso A1 (3,5x14mm) para fixar os fundos na
travessa traseira.

B =T
.
s
=

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23




EEMaS

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

PASSO 15

1 - Encaixar as dobradigas slowmotion A2 na porta 1 e fixa-las
com os parafusos B (4x14mm)

PASSO 20

m
(o))

[
_J

FIXAGCAO NA PAREDE (ALVENARIA)

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas

do furo da cantoneira

e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

de instalag&o do produto em paredes que ndo sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

PASSO 16

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pegas 12, 13 e 14
2 - Encaixar a peca 14 entre as laterais 12 e 13

3 - Fixar as pegas com os parafusos A (3,5x40mm)

4 - Encaixar o fundo 25 no conjunto

PASSO 21

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecgas 15, 16 e 17
2 - Encaixar a peca 17 entre as laterais 15 e 16

3 - Fixar as pegas com os parafusos A (3,5x40mm)

4 - Encaixar o fundo 24 no conjunto

1 - Inserir os minifix S na peca 1

2 - Encaixar a pega 1 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizando uma chave philips girar até travar ____

PASSO 22

1 - Inserir os minifix S na pecga 2

2 - Encaixar a pega 2 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizando uma chave philips para girar até travar

~
\

1 - Para montar o conjunto da gaveta para condimentos, gire
a travessa 21 e encaixe a dobradiga slow motion A2 no calgo
A2 travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecas 18,19 e 20

2 - Encaixar a peca 20 na lateral 18 e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a peca 24 no conjunto

4 - Encaixar a pega 19 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

5 - Repetir 0 processo p.
outra gaveta

PASSO 19

1 - Feche a gaveta para condimentos como na imagem abaixo,
deixando a travessa 21 na posic¢ao horizontal

2 - Fixe a travessa 21 na lateral 7 e divisdo 9 com os parafusos
Y (7x40mm), utilizando a chave zeta Z

PASSO 24

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na pega 6

2 - Encaixar a peca 6 entre as laterais 18 e 19 e fixa-la com
parafusos Y (7x40mm), utilizando a chave zeta Z

3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23



Pagina 6

BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

PASSO 25

i

1 - Inserir os minifix S na pega 3

2 - Encaixar a pega 3 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizando uma chave philips para girar até travar

4 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

&

PASSO 30

1 - Em ambas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protecédo para travar o conector.

INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

O

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistdo

PASSO 26

E]
X

§

~
\

1 - Encostar a corredica W na frente de gaveta, alinhar os furos
com as marcagdes da lateral e fixar com parafuso A1
(3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)

4 - Repetir 0 processo para montagem da outra gaveta

PASSO 31

=
)

[

PASSO 27

1 - Encaixe a haste do pistdo K nos suportes que foram fixados
na lateral 2 e na porta 26 nos passos anteriores.

8 - A parte mais grossa ficara apoiada na lateral e a mais fina
na porta

1 - Encostar a corrediga W na frente de gaveta e alinhar na parte
de baixo da lateral e fixar com parafuso A1 (3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)

(A1 6]

rR 41_

g

\

PASSO 32

1 - Encaixar os conjuntos de gavetas no balcéo
2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados
3 - Inserir o divisor de talheres 30 dentro da segunda gaveta

PASSO 28

1 - Encaixar as dobradigas L na porta 4 e fixa-las com
os parafusos B (4x14mm)

2 - Fixar o suporte do pistdo K na marcacéo da porta 4 com os
parafusos do kit do pistao

PASSO 33

b\b

Para regulagem das portas siga as instrugées conforme nimeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 at W
7

posicionar a porta da forma deseja
5,;'9\/

|

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga L no calgo C
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

PASSO 34

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos superiores
da porta e da gaveta para condimentos

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix das
gavetas

M_4

¢

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23



Pégina 7 BALCAO 1 PORTA BASCULANTE 4 GAVETAS NESHER RAINHA 120CM 100% MDF

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével | ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do movel
em parede de alvenaria. Para fixagéo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, &€ necessa- | em parede de alvenaria. Para fixacdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

> >
s H
< <
i i
2 X = 2
s L S aRhaN .
D N = ~! B o
2 2
E R E N
x =1 | AORASNSNSSSS
a 1 - Fure a parede de acordo 2 - Comprima as asas aQ »
8 com o diametro da bucha da bucha antes de introduzi-la 8
i i
® CJ ® [ Vi
xg 3 1 - Fure a parede de acordo 2 - Introduza a bucha no 3 - Posicione o armario com
O O com o didmetro da bucha furo da parede a cantoneira sobre a bucha
% < P Aperte o parafuso | % e fixe-0 com um parafuso.
= N até afixaggo | Aperte o parafuso até a fixagao
< estar segura I estar segura
Q D— Q
< L 4 - Posici - toneir: <
4 3 - Introduza a bucha no furo da parede osicione o armario com a cantoneira 4
o sobre a bucha e fixe-o com um parafuso o

Verséo 02 Data Modificagcéo: 18/05/23



Pagina 1
cozinhas MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301014

nes he r PANELEIRO 2 PORTAS 2 GAVETAS
NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

®
J a A marca da gestdo

F S C florestal responsavel

www.fsc.org FSC® C168299

™

N

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

640
1
DIMENSOES MAXIMAS |

DO PRODUTO MONTADO g
<
1 . $
o
loo] 2
N <
| ™ | %00
55 )
0 S
_ $>
ESPACO INTERNO —
DAS GAVETAS

(largura x altura x profundidade)

() 585 x 240 x 385

—
-m@\{@

www.cozinhasnesher.com.br Versao: 03 Modificado em 18/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

PANELEIRO 2 PORTAS 2 GAVETAS NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

cODIGO DESCRICAO QTDE  COMP. LARG.  ESP
1 LATERAL DIREITA 1 2,180 500 15
2 |LATERAL ESQUERDA 1 2,180 500 15
3 |FRENTE DE GAVETAO 2 635 357 15
4  |PORTA 2 1,400 316 15
5  |AFASTADOR DE GAVETAS 4 400 40 15
6  |TRAVESSA DE GAVETA 2 585 70 15
7 |FUNDO DE GAVETA 2 597 398 25
g8  |FUNDO TRASEIRO 2 697 446 25
o  |FUNDO TRASEIRO 2 697 391 25
10  |FUNDO TRASEIRO 1 697 495 25
11 |MOLDURA LATERAL 2 2,180 30 18
12 |PERFIL PUXADOR "C" 2 670 62 35
13 |TAMPO GAVETA 1 670 480 15
14  |TAMPO/PRATELEIRA 3 670 500 15
15  |BASE 1 670 500 15
16  |TRAVESSA TRASEIRA 1 670 70 15
17 |TRASEIRO DE GAVETA MAIOR 2 585 260 15
18  |LATERAL DE GAVETA DIR MAIOR 2 400 260 15
19  |LATERAL DE GAVETA ESQ MAIOR 2 400 260 15

CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE

A )-umm:/:/wmufm»

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA

B (s

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

50

J
A 4(“%’)

ey
DOBRADICA SLOW MOTION COM !E\'»,q'

CALCO ALTA CANECO 35mm

D jm = 4

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

T

F = 22

CAVILHA 8x30mm

G -

PREGO 10x10 COM CABECA

12

PARAFUSO 4x30mm CABECA PANELA

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

0

K

L

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

30

M

BATENTE DE SILICONE

N

SUPORTE ANGULAR

10

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

() 24

P 0

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

Versao: 03 Modificado em 18/05/23




Pagina 3

PANELEIRO 2 PORTAS 2 GAVETAS NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

D
E

(o

N

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

N
-

A

© 8

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

)

Q=D

>

PARAFUSO MINIFIX

=

-

TAMBOR MINIFIX

<[z <
9

TAMPA MINIFIX

X

PARAFUSO 3X16mm CABECA CHATA

CHAVE ZETA

4
3
3
2

/ wasittette

PARAFUSO 3,5X 25mm CABECA CHATA

1

A1

PARAFUSO 3,56X14mm CABECA CHATA

32

QOS

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL

Ferramentas para montagem e instalacao

TRENA

& 6

MARTELO

Montagem Instalacéo

™"

CHAVE PHILIPS E FENDA

1 - Alinhar os pés T com o furo da base 15 e fixa-los com os
parafusos E (5x50mm)

PASSO 1

@15

1 - Para montagem das corredigas nas gavetas é necessario
primeiramente separar o conjunto

2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a peca

até separa-las totalmente

PASSO 2

1 - Fixar os afastadores 5 nas marcagdes das laterais 1 e 2

PAS S O 3 utilizando os parafusos Z (3,5x25mm)
2 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pecas 1 e 2
I~ e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)
Z 1 2 3 - Com o parafuso H (4x30mm), fixe o calgo da dobradi¢a C e o

separador de dobradiga K nas marcagdes frontais das pegas 1 e 2

Versao: 03 Modificado em 18/05/23




PANELEIRO 2 PORTAS 2 GAVETAS NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

1 - Fixe as corredigas W nas marcagdes dos afastadores 5
utilizando o parafuso A1 (3,5x14mm)

PASSO 9

o
(0]

(0]

E
([

FIXAGCAO NA PAREDE (ALVENARIA)

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o

local possui condi¢gdes adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel

2 - Fure a parede com a broca de 8mm através
do furo da cantoneira

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestoes alternativas

de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Fixar as pecas 13, 14 e 15 na lateral 1 com os parafusos
L (7x40mm), utilizando a chave zeta Y

PASSO 10

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecas 17, 18 e 19

2 - Encaixar a pega 17 na lateral 18 e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a pega 7 no conjunto

4 - Encaixar a pega 19 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

5 - Repetir o processo para a montagem da
outra gaveta a

PASSO 6
L 12

1 - Fixar a lateral 2 nas pegas 13, 14 e 15 com os parafusos
L (7x40mm), utilizando a chave zeta Y

2 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na travessa traseira 16

3 - Fixar a travessa traseira 16 nas laterais 1 e 2 om os parafusos
L (7x40mm), utilizando a chave zet

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na peca 6

2 - Encaixar a pega 6 entre as laterais 18 e 19 e fixa-la com
parafusos L (7x40mm), utilizando a chave zeta Y

3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

PASSO 7
G 80

[ —

Q

20
Y

1 - Alinhar uma das pecas 8 e fixa-la com pregos G (10x10) na
parte de cima e nas laterais

2 - Em seguida alinhar as demais pegas 10 e 9 e fixa-las com os
pregos G (10x10) nas laterais e base

3 - Na jungao entre as pegas 8, 10 e 9 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metélico Q e parafuso A1 (3,5x14mm) na
juncdo das pegas 9, fixando-as na !
travessa traseira

(O

PASSO 12

S 8
) R)=0))

U@S

1 - Inserir os minifix S na pega 3

2 - Encaixar a pec¢a 3 no conjunto montado

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta
utilizando uma chave philips girar até travar

4 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

1 - Fixar o perfil C 12 nas laterais 1 e 2 com os parafusos
L (7x40mm), utilizando a chave zeta Y.

<

R A ETIQUETA QUE ESTA COLADA %

NO PERFIL QUE ESTA INDICANDO O LADO
CORRETO A SER FIXADO.

PASSO 13
A1 12

§

\s

A
©

<\

1 - Encostar a corrediga W (350x35mm) na frente de gaveta,
alinhar os furos com as marcagdes da lateral e fixar com
parafuso A1 (3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)

3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

5

Versao: 03 Modificado em 18/05/23




Pagina 5

PANELEIRO 2 PORTAS 2 GAVETAS NESHER RAINHA 70CM 100% MDF

PASSO 14

SUPORTE
ANGULAR

1 - Colocar as molduras na parte frontal do paneleiro
e fixa-las com os acessorios N e parafusos B (4x14mm)

T
‘ LATERAL DIREITA
AERNANRRENANE

MOLDURA

Z

1"

MOLDURA ‘
I
Il

PASSO 17

1 - Encaixar as gavetas
2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados

-~

PASSO 18

4

Para regulagem das portas siga as instrugées conforme nimeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o numero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregéo as laterais, utilize uma chave

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até |
posicionar a porta da forma deseja .3 /
; 4

=¢‘9 J
TG

PASSO 19
O 24

M 8

%

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos inferiores de todas
as portas

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix das
gavetas 3

P_6

Vv

1 - Fixar as dobradicas C nas portas 4 com parafuso B (4x14mm)
2 - Repetir o processo para montagem da outra porta

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagéo do movel
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

<

Q]

SN

N

lsy

—

N

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

(=
]

|

&

Aperte o parafuso
até a fixacdo
estar segura

i

(OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armario com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga no calgo
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

a

ATENGCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

&)

«CQ

N

N

w(@

4

[OPCAO 2 - FIXACAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

3 - Posicione o armério com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagcdo
estar segura

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

Versao: 03 Modificado em 18/05/23




